

娱乐·资讯

B₁

2015.10.27 星期二 编辑 张敬 校对 杨俊坤 E-mail:sn@ndsxxw.com

黄晓明回应婚礼炫富： 花自己的干净钱 反感被叫戏子

本报讯 10月25日，中澳国际电影节在澳大利亚布里斯班举行，黄晓明凭借电影《何以笙箫默》获得最佳男主角。最近话题不断的黄晓明在活动结束后接受了媒体采访，对于“婚礼炫富”“被党报点名批评”等问题进行了回应。

黄晓明与Angelababy于10月8日举行婚礼，婚礼隆重而高调，各路明星也纷纷到场祝贺，同时，批评和质疑也接踵而至。10月，华人科学家屠呦呦获得诺贝尔奖，而黄晓明与Baby的婚礼让诺贝尔奖的新闻略显“暗淡”。随即传来的则是诸如“科学家研究了一辈子不如戏子的一场婚礼”等反对声音。对此，黄晓明称自己其实并不太在意：“一来是习惯，二来是我凭自己赚来的干净钱办一场婚礼没觉得是什么不应该的事儿。”倒是言辞中的“戏子”一词非常反感，黄晓明认为演员和科学家都是一份正当职业，为什么要把演员放在“戏子”这样的侮辱性词汇上：“我也并不认为科学家的功绩能被我们(明星)所掩盖。”

谈到Baby日前去医疗机构鉴定脸部力证未整容的话题，黄晓明表示最初并不赞成Baby用如此方式来驳斥质疑，不过最后他还是尊重妻子的决定：“小女生嘛，看不惯这些。有了这个(整容鉴定)，将来也可以走法律程序。”

(新雨)

遭遇不公平？ 张靓颖退出MTV 欧洲音乐奖颁奖礼



本报讯 2015 MTV EMA(欧洲音乐奖)于北京时间10月25日上午在意大利米兰举办。早前，MTV公布了2015 MTV EMA“全球最佳艺人”第一轮投票结果，以音乐实力与万千歌迷的热情投票，张靓颖(上图)从众多候选人中成功突围获得2015 MTV EMA“中国大陆及香港地区最佳艺人”称号，并于近日临时调整档期飞抵米兰，出席MTV欧洲音乐奖盛典。张靓颖之前还特别发微博晒出与未婚夫冯轲的合影，配文：“报告！发现有俩不明身份伪装者正潜入米兰……”，可见心情大好。

但是，记者从张靓颖方面了解到，MTV欧洲音乐奖盛典现场，张靓颖与团队被主办方临时告知，由于其他国家候选艺人未能全部到齐，包括张靓颖在内的候选此奖项的全部艺人需在后台参与颁奖。原本本着对MTV欧洲音乐奖的尊重出席活动，也本着对万千歌迷踊跃投票的感恩，张靓颖及团队无法接受这一严重不公平且带有歧视性的对待，决定正式退出MTV欧洲音乐奖红毯环节与全部评选活动。(凤凰)

导读

没有政策法规作为依据，圈内外对其行为毁誉参半
林丹下海创业引争议
树榜样还是搞特权？

[B5]

陈晓求婚现场曝光
为陈妍希制作
3D小龙女雕像

[B8]

